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  MOLTO ABBASTANZA POCO POCHISSIMO NON SO 

1 Mio figlio di solito non vede l’ora di andare a scuola. 41 167 54 9  

2 Mio figlio ha buoni amici a scuola. 122 125 19 6  

3 Mi sento parte della comunità scolastica. 53 137 61 20 1 
4 La scuola mi tiene informato su quello che succede. 107 130 28 6  

5 La scuola e gli spazi esterni sono accoglienti. 37 150 55 29 1 
6 I servizi igienici sono puliti e sicuri. 27 117 60 39 28 
7 La scuola possiede adeguate strumentazioni tecnologiche. 14 113 90 31 22 
8 A scuola vengono utilizzate le tecnologie didattiche con frequenza e finalità 

strutturate. 
26 123 71 20 31 

9 I nostri figli vanno d’accordo in classe. 75 168 19 5 4 

10 Gli insegnanti vanno d’accordo fra loro.                                                                      113 83 7 3 65 
11 Tra adulti e minori ci sono buone relazioni. 106 142 9 3 12 
12 Insegnanti e genitori collaborano. 141 99 21 8 3 

13 Ho buone relazioni con gli altri genitori. 71 147 37 14 3 
14 Ho una buona opinione degli insegnanti. 168 89 7 4 2 
15 Gli insegnanti mostrano interesse per ciò che racconto loro di mio figlio. 165 88 8 6 5 

16 E’ bene che nella scuola ci siano studenti di diverse origini. 98 120 21 7 26 
17 Il solo fatto di stare a scuola insegna a mio figlio come rapportarsi con le persone 135 103 23 7 3 

18 A scuola mio figlio impara anche l’importanza della cura dell’ambiente. 113 116 34 1 8 

19 Mio figlio a scuola mangia sano. 11 105 57 28 59 
20 Sono stato coinvolto nel rendere la scuola un posto migliore. 31 87 92 42 18 
21 Penso che mio figlio sia ben accolto in questa scuola. 166 101 4 1  
22 Ogni studente è trattato con rispetto. 131 106 12 1 22 

23 Gli studenti disabili sono accettati e rispettati a scuola. 215 38 2 2 15 

24 Maschi e femmine si rispettano. 67 171 17 8 9 

25 In questa scuola le persone si rispettano indipendentemente dal colore della pelle, 
dalla religione che professano e da ciò che indossano. 

131 105 3 4 29 

26 Mio figlio è valorizzato per il suo impegno e non per i punteggi che ottiene nelle 
verifiche. 

111 115 18 6 20 

27 Agli alunni viene insegnato di non chiamarsi l’un l’altro con soprannomi offensivi. 106 78 14 5 69 

28 Penso che in questa scuola esistano manifestazioni di bullismo. 6 26 78 69 93 

29 Se qualcuno prevaricasse mio figlio, so che otterrei aiuto dalla scuola. 85 106 18 11 52 

30 Gli insegnanti non fanno preferenze tra gli studenti. 73 92 23 18 65 
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31 Penso che gli insegnanti siano equilibrati quando lodano o sanzionano uno studente. 92 132 18 8 22 

32 Quando gli alunni disturbano la lezione, altri alunni aiutano a calmarli. 18 62 76 26 90 

33 Mio figlio impara a risolvere le controversie ascoltando, parlando e cercando 
compromessi. 

44 159 34 8 27 

34 Nelle lezioni si fa buon uso di quello che mio figlio ha imparato fuori dalla scuola. 55 122 22 5 68 

35 Quando uno studente ha un problema, sa a chi rivolgersi. 73 119 31 11 38 

36 Gli studenti sono stimolati a diventare autonomi. 139 107 12 4 10 

37 Gli studenti si aiutano a vicenda quando sono in difficoltà. 61 144 30 9 28 

38       

39 Mio figlio non ha problemi a capire che cosa deve fare durante le attività scolastiche. 100 138 20 9 4 

40 Mio figlio di solito capisce che cosa deve fare quando ci sono attività da svolgere a 
casa. 

101 132 23 7 9 

41 I compiti a casa aiutano mio figlio ad imparare. 107 126 26 4 8 

42 Mio figlio frequenta un’attività per il tempo libero o pratica uno sport. 179 61 18 10 3 

 TOTALE 3714 4649 1272 514 972 
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